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O SR. PRESIDENTE (Deputado Darci Coelho) - Havendo número regimental,

declaro aberta a presente reunião, convocada pelo Presidente desta Casa, nos

termos regimentais, para a instalação da Comissão Especial destinada a proferir

parecer ao Projeto de Lei Complementar nº 184, de 2004, e eleição do Presidente e

dos Vice-Presidentes.

Na forma do art. 39, § 4º do Regimento Interno, compete-me assumir a

Presidência dos trabalhos.

Declaro instalada a Comissão destinada a dar parecer ao PLP nº 184, de

2004, que institui a Superintendência do Desenvolvimento Sustentável do

Centro-Oeste — SUDECO.

Solicito aos senhores representantes dos diversos partidos que procedam ao

registro na Mesa, individualmente ou por chapa, dos candidatos aos cargos de

Presidente, 1º, 2º e 3º Vice-Presidentes da Comissão — art. 7º, I, do Regimento

Interno.

Esclareço aos nobres pares que esta Comissão é composta de 33 Deputados

titulares e igual número de suplentes, em conformidade com o ato da Presidência

que passo a ler.

Ato da Presidência

Nos termos do inciso II, § 1º do art. 34 do

Regimento Interno, esta Presidência decide constituir

Comissão Especial destinada a proferir parecer ao Projeto

de Lei Complementar nº 184, de 2004, do Poder

Executivo, que institui, na forma do art. 43 da

Constituição, a Superintendência do Desenvolvimento
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Sustentável do Centro-Oeste — SUDECO e dá outras

providências, e

Resolve

I – designar, para compô-la, na forma indicada

pelas Lideranças, os Deputados constantes da relação

anexa;

II - convocar os membros ora designados para a

reunião de instalação e eleição, a realizar-se no dia 25 de

agosto, quarta-feira, às 14h30min, no Plenário nº 13, do

Anexo II.

Brasília, 25 de agosto de 2004.

João Paulo Cunha

Presidente da Câmara dos Deputados

COMISSÃO ESPECIAL

PROPOSIÇÃO: PEC 184/04

PT

Titulares: Antônio Carlos Biffi, Carlos Abicalil, João Grandão, Neyde Aparecida,

Rubens Otoni, Sigmaringa Seixas.

Suplentes: 6 (seis) vagas.

PMDB

Titulares: Luiz Bittencourt, Nelson Trad, Pedro Chaves, Teté Bezerra, Waldemir

Moka.

Suplentes: Leonardo Vilela, 4 (quatro) vagas.

Uma correção: PMDB, Deputado Leandro Vilela, de Goiás. Fica registrado na ata.
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Bloco PFL/PRONA

Titulares: Celcita Pinheiro, Murilo Zauith, Osório Adriano, Ronaldo Caiado.

Suplentes: José Roberto Arruda, Vilmar Rocha, 2 (duas) vagas.

PP

Titulares: Darci Coelho, Leonardo Vilela, Sérgio Caiado.

Suplentes: Pedro Henry, Sandes Júnior, 1 (uma) vaga.

PSDB

Titulares: Carlos Alberto Leréia, João Campos, Professora Raquel Teixeira.

Suplentes: Eduardo Gomes, Ronaldo Dimas, Vittorio Medioli.

PTB

Titulares: Jovair Arantes e Ricarte de Freitas, 1 (uma) vaga.

Suplentes: 3 (três) vagas.

Bloco PL/PSL

Titulares: Amador Tut, Jorge Pinheiro, Sandro Mabel.

Suplentes: Luciano Castro, Maurício Rabelo, Miguel de Souza.

PPS

Titular: Geraldo Resende.

Suplente: Júlio Delgado.

PSB

Titular: Barbosa Neto.

Suplente: 1 (uma) vaga.

PDT

Titular: Severiano Alves.

Suplente: Mário Heringer.
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PCdoB

Titular: Perpétua Almeida.

Suplente: 1 (uma) vaga.

PSC

Titular: Pastor Amarildo.

Suplente: Zequinha Marinho.

PV

Titular: 1 (uma) vaga.

Suplente: 1 (uma) vaga.

Vamos suspender a reunião por 5 minutos para aguardar a indicação dos

partidos aos cargos de Presidente e de 1º e 2º Vice-Presidentes.

(Não identificado) - A que partidos cabem, respectivamente, os cargos de

Presidente, 1º e 2º Vice-Presidentes e Relator?

O SR. PRESIDENTE (Deputado Darci Coelho) - Não sei, porque isso é fruto

de acordo, segundo a tradição da Casa.

Algumas Lideranças já comunicaram que os ofícios estão a caminho.

(A reunião é suspensa.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Darci Coelho) - Presidente, Deputado Carlos

Abicalil, do PT de Mato Grosso; 1º Vice-Presidente, Deputado Ronaldo Caiado, do

PFL de Goiás.

Vamos aguardar mais 5 minutos pelas outras indicações. Se não chegarem,

procederemos à votação desses nomes e à eleição dos outros, posteriormente.

(Pausa.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Darci Coelho) - Reabertos os trabalhos.
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Comunico aos Srs. membros que o quorum exigido para a eleição dos cargos

desta Comissão é de 17 Deputados, maioria absoluta.

Peço a compreensão dos Srs. Deputados no sentido de que permaneçam no

recinto até o término da reunião.

Antes de iniciar o processo de votação, desejo ainda esclarecer a S.Exas.

que, por acordo de Lideranças, encontram-se sobre a mesa de votação cédulas com

a seguinte chapa: para Presidente, Deputado Carlos Abicalil, do PT de Mato Grosso;

para 1º Vice-Presidente, Deputado Ronaldo Caiado, do PFL de Goiás; para 2ª

Vice-Presidenta, Deputada Professora Raquel Teixeira, do PSDB de Goiás.

Resta ser preenchido, em eleição posterior, o cargo de 3º Vice-Presidente.

Há ainda cédulas em branco para Presidente e Vice-Presidente, caso a

escolha não recaia nos nomes indicados.

À medida que forem sendo chamados os Srs. Deputados, depois de

assinarem a folha de votação e estando de posse da sobrecarta, devem dirigir-se ao

local da votação e selecionar a cédula, colocando-a no mesmo envelope, que será

depositado nesta urna.

Convido o Deputado Pedro Chaves, PMDB de Goiás, para auxiliar a

Presidência durante o processo de votação.

Solicito a S.Exa. que proceda à chamada dos membros titulares, em seguida,

à dos suplentes, até que se complete o número da referida bancada.

Estamos aguardando ainda a cédula da 2ª Vice-Presidenta. Vamos esperar

alguns segundos. (Pausa.)

(Intervenção fora do microfone. Inaudível.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Darci Coelho) - Já chegou.
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 Vamos iniciar o processo de votação.

O SR. DEPUTADO PEDRO CHAVES - Deputados titulares do Partido dos

Trabalhadores:

Antônio Carlos Biffi. (Pausa.)

Carlos Abicalil. (Pausa.)

João Grandão. (Pausa.)

Neyde Aparecida. (Pausa.)

Rubens Otoni. (Pausa.)

Sigmaringa Seixas. (Pausa.)

Deputados titulares do PMDB:

Luiz Bittencourt. (Pausa.)

Nelson Trad. (Pausa.)

Pedro Chaves. (Pausa.)

Teté Bezerra. (Pausa.)

Waldemir Moka. (Pausa.)

Deputados titulares do Bloco PFL/PRONA:

Celcita Pinheiro. (Pausa.)

Murilo Zauith. (Pausa.)

Osório Adriano. (Pausa.)

Ronaldo Caiado. (Pausa.)

Deputados titulares do Partido Progressista — PP:

Darci Coelho. (Pausa.)

Leonardo Vilela. (Pausa.)

Sérgio Caiado. (Pausa.)
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Deputados titulares do PSDB:

Carlos Alberto Leréia. (Pausa.)

João Campos. (Pausa.)

Professora Raquel Teixeira. (Pausa.)

Deputados titulares do Partido Trabalhista Brasileiro — PTB:

Jovair Arantes. (Pausa.)

Ricarte de Freitas. (Pausa.)

Do PFL, Deputada Celcita Pinheiro. (Pausa.)

Bloco PL/PSL:

Amador Tut. (Pausa.)

Jorge Pinheiro. (Pausa.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Darci Coelho) - Peço às Lideranças dos

partidos que convoquem os Srs. Deputados para comparecerem à votação, tendo

em vista que muitos já se retiraram.

O SR. DEPUTADO PEDRO CHAVES - Deputado Sandro Mabel. (Pausa.)

PPS:

Deputado Geraldo Resende. (Pausa.)

PSB:

Barbosa Neto. (Pausa.)

PDT:

Severiano Alves. (Pausa.)

PCdoB:

Perpétua Almeida. (Pausa.)

PSC:



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ COM REDAÇÃO FINAL
Nome: Comissão Especial - PLP 184/04 - SUDECO
Comissão Especial - PLP 184/04 - SUDECO
Número: 1080/04 Data: 25/08/04

8

Pastor Amarildo. (Pausa.)

Suplentes do PT: não estão indicados.

Suplentes do PMDB:

Leandro Vilela. (Pausa.)

Suplentes do Bloco PFL/PRONA:

José Roberto Arruda. (Pausa.)

Vilmar Rocha. (Pausa.)

Suplentes do PP:

Pedro Henry. (Pausa.)

Sandes Júnior. (Pausa.)

Suplentes do PSDB:

Eduardo Gomes. (Pausa.)

Ronaldo Dimas. (Pausa.)

Vittorio Medioli. (Pausa.)

Suplentes do PTB: não foram indicados.

Suplentes do Bloco PL/PSL:

Luciano Castro. (Pausa.)

Maurício Rabelo. (Pausa.)

Suplentes do Bloco PCdoB:

Perpétua Almeida. (Pausa.)

A vaga não está preenchida.

Suplentes do PSC:

Zequinha Marinho. (Pausa.)

Os Suplentes do PV não foram indicados.
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Vamos aguardar que seja alcançado o quorum, Sr. Presidente.

Deputada Perpétua Almeida. (Pausa.)

Suplentes do PP:

Sandes Júnior. (Pausa.)

Bloco Parlamentar PFL/PRONA:

Ronaldo Caiado. (Pausa.)

 Titular do Partido dos Trabalhadores, Deputado Rubens Otoni. (Pausa.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Darci Coelho) - Está encerrada a votação.

Solicito ao Deputado Pedro Chaves, que está auxiliando a Presidência, que

verifique se o número de sobrecartas coincide com o número de votantes.

O SR. DEPUTADO PEDRO CHAVES - Sr. Presidente, há 19 votantes e 19

sobrecartas na urna. Coincide, portanto, o número de votantes com o número de

cédulas.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Darci Coelho) - Havendo coincidência entre o

número de votantes e o número de cédulas, passa-se à apuração dos votos.

Solicito ao Deputado Pedro Chaves que proceda à contagem dos votos.

O SR. DEPUTADO PEDRO CHAVES - Sr. Presidente, gostaria de saber se é

possível participar do processo de votação.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Darci Coelho) - Infelizmente foi encerrado.

Nós registramos a presença de V.Exa. (Pausa.)

O SR. DEPUTADO PEDRO CHAVES - (Falha na gravação.) ...para 1º

Vice-Presidente, Deputado Ronaldo Caiado; e 19 votos para a 2ª Vice-Presidenta,

Deputada Professora Raquel Teixeira. Observo que apareceram 2 votos escritos

para 3º Vice-Presidente, Deputado Geraldo Resende.
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O SR. PRESIDENTE (Deputado Darci Coelho) - Esses votos para 3º

Vice-Presidente não são válidos. Infelizmente, são nulos por falta de registro de

chapa.

Está encerrada a apuração.

Vou proclamar o resultado: Presidente, Deputado Carlos Abicalil, 19 votos; 1º

Vice-Presidente, Deputado Ronaldo Caiado, 19 votos; 2ª Vice-Presidenta, Deputada

Professora Raquel Teixeira, 19 votos.

Declaro empossados os eleitos.

Convido o Deputado Carlos Abicalil para assumir a Presidência da Comissão.

Agradeço ao Deputado Pedro Chaves a valorosa colaboração com a

Presidência. (Palmas.)

O SR. DEPUTADO SANDRO MABEL - Aproveito a oportunidade e

cumprimento o Presidente em exercício pela condução dos trabalhos.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Abicalil) - Agradeço aos

coordenadores do processo eleitoral o brilhante trabalho. Convido os Deputados

Ronaldo Caiado, 1º Vice-Presidente, e Professora Raquel Teixeira, 2ª

Vice-Presidenta, para assumirem, respectivamente, a 1ª e a 2ª Vice-Presidências da

Comissão.

Nos termos do art. 41, inciso VI do Regimento Interno, designo para a

Relatoria da Comissão o Sr. Deputado Sandro Mabel, a quem convido para compor

a Mesa. (Palmas.)

Concedo a palavra ao Deputado Sandro Mabel, Relator do Projeto de Lei

Complementar nº 184, de 2004, para fazer o seu breve pronunciamento.
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O SR. DEPUTADO SANDRO MABEL - Sr. Presidente, Srs. Deputados,

trouxe pronunciamento escrito, mas há algumas páginas a mais e não poderei ser

breve.

Sr. Presidente, agradeço a indicação para Relator. Espero que possamos

fazer, sob a sua Presidência, sob a nossa Relatoria e com a participação dos

membros da Comissão, um bonito trabalho para que a SUDECO seja criada o mais

rápido possível e os objetivos sejam claros em prol do desenvolvimento. É o que o

Centro-Oeste tem tido como bandeira. Há alguns anos tem sido uma importante

realidade. Antes se falava de Mato Grosso como algo longínquo. Hoje se fala desse

Estado, de Goiás, de Mato Grosso do Sul como presente, desenvolvimento, fronteira

agrícola muito importante.

O Presidente Lula, ao enviar a esta Casa o projeto de lei de recriação da

SUDECO, demonstra ter sensibilidade, carinho pelo Centro-Oeste, visão de futuro.

As ações integradas que iremos definir nesse projeto de lei farão com que essa

Superintendência crie importantes eixos de desenvolvimento.

Espero que sejamos breves, porém sem fazer o mal feito. Assim, iremos fazer

da SUDECO uma importante alavanca para o desenvolvimento ainda maior do

Centro-Oeste.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Abicalil) - Obrigado, caro Deputado

Sandro Mabel.

Solicito aos Deputados presentes anuência para abrirmos mão da intervenção

de cada um, pois teve início a Ordem do Dia, com votação nominal, no plenário, e

devemos encerrar prontamente esta reunião.
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Lembro que na próxima reunião vamos definir as agendas dos trabalhos.

Caso V.Exas. queiram sugerir nomes para serem ouvidos em audiência pública,

deverão fazê-lo por meio de requerimento escrito e autenticado, nos termos do Ato

da Mesa nº 49, de 2000, alterado pelo Ato da Mesa nº 101, de 2001, devendo ser

apresentado à Secretaria da Comissão com antecedência que permita sua

publicação na Ordem do Dia das Comissões. Os que vierem a ser apresentados

durante ou após a reunião somente serão apreciados depois de regimentalmente

pautados.

Não havendo mais quem queira fazer uso da palavra, faremos a convocação

da próxima reunião, de acordo com a agenda deliberada pelos Srs. Líderes, em

função do período de atuação concentrada do Congresso Nacional até o final de

setembro.

Agradeço a todos a presença.

Está encerrada a reunião.


